



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

ELBÍR HÍRLEVÉL



Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság **2024. június** havi hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képiúság a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet.

További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat:



[Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség](#)

Cím: 9024 Győr, Szent Imre u. 2-4. Pf.: 302 9002

Telefon: (96) 520-020, BM: 21/14-76

E-mail: bunmeg.gyormrfk.hu@gyor.police.hu KÉR azonosító: ORFK GYOR

NEMET A DROGRA, IGENT A JÓRA!

A Kábítószer Ellenes világnap alkalmából - 2024. június 18-án - a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat Europe Direct Irodája és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Színes Fogadó Tér Szenvedélybetegek Integrált Intézete együttműködésével továbbá a Győri Járási Egészségfejlesztési Iroda valamint a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Igazságügyi Osztálya közreműködésével „Nemet a drogra, igent a jóra!” címmel drogprevenációs napot tartottunk a Barátság parkban Győr és környéke általános iskoláinak 7., 8. osztályos diákjai részére.



A program nagy sikert aratott, Győr és környéke 5 iskolájának 9 csapata (összesen mintegy 100 tanuló) képviseltette magát a rendezvényen, ahol a fiatalok megismerkedhettek a drogfogyasztás veszélyeivel, következményeivel, s emellett vonzó alternatívát kaphattak a sportos és egyéb, kreatív feladatokkal. A résztvevők több állomáson mutathatták meg tudásukat a témában és emellett minden helyszínen hasznos információkat is kaptak az elkerülés, megelőzés, segítségkérés lehetőségeiről.

Nem titkolt célunk, hogy hagyományt teremtsünk ezzel a nappal, és minden tanév végén lehetőséget biztosítsunk az iskoláknak a részvételre.

A programot már a tavalyi évben is megrendeztük, és nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk: tanárok, diákok és szülők is megfogalmazták igényüket az ilyen és ehhez hasonló preventív rendezvényekre.



A program a Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum anyagi támogatásával valósult meg.

HAMIS PROFIL, TALMI ÍGÉRET

Szerelmi fogadalmaival mintegy 6,5 millió forintot csalt ki egy, az online térben vadászó szélhámos egy Győr-Moson-Sopron vármegyében élő asszonytól.

Az internet egyik közösségi oldalán ismerkedett meg a csaló az áldozatával, akivel elhitette, hogy élete társával választaná. A bejelölést követően levelezni kezdtek, a férfi elmesélte a kiszemeltnek, hogy egy távoli országban katonaként szolgál, azonban abbahagyná hivatását, nyugdíjba vonulna, és visszaköltözne Magyarországra a tartós kapcsolat reményében.



Meggyőzte a nőt arról, hogy nyugdíjazásához és egyéb költségeihez anyagiakra van szüksége. A boldog együttélés ígéretével több millió forint átutalására buzdította az asszonyt, amelynek ő eleget is tett.

Az esettel kapcsolatban a Soproni Rendőrkapitányság jelentős kárt okozó csalás büntette miatt folytat eljárást.

Az ilyen jellegű csalások tipikus sértettjei az 50 év fölötti, egyedül élő nők, de volt már rá példa, hogy férfiakat sem kíméltek a szélhámosok. Az áldozatok nagy része naivan, a valódi szerelemre várva kerül a csalók bűvkörébe, akik megnyerő stílussal, a közös életről szóló ígérekkel – a megtévesztett emberek érzelmeit kihasználva – csapják be őket.

Melyek a gyanús jelek?

- Ha valaki rövid ismeretség után azt állítja, hogy túlzottan rajong Önért.
- Ha az üzenetek megfogalmazása semmitmondó, általánosságokat tartalmaz.
- Ha intim képeket vagy videót kér Öntől.
- Ha megpróbál a bizalmába férkőzni, és rávenni Önt arra, hogy küldjön neki pénzt, ajándékot, vagy adja meg bankkártyájának vagy netbankjának belépési adatait.

Megelőzési praktikák:

- Legyen nagyon óvatos, hogy mennyi személyes információt oszt meg magáról a közösségi médiában és a párkereső oldalakon!
- Mindig gondoljon a lehetséges veszélyekre! A csalók a legismertebb online oldalakat használják.
- Ne kapkodja el, tegyen fel Ön is kérdéseket! Keressen rá az illető fotójára és a profiljára, hogy szerepel-e más oldalakon is!
- Figyeljen a helyesírási és a nyelvtani hibákra, a következetlenségekre és a kifogásokra, például arra, ha a csalók kamerája nem működik!
- Ne osszon meg kompromittáló dolgokat magáról, amikkel később megzsarolhatják!
- Legyen óvatos, ha pénzt kérnek Öntől! Soha ne küldjön pénzt, ne adja meg bankkártya- vagy online banki adatait, és ne küldjön másolatot okmányairól!

Ha mégis áldozattá vált:

- Értesítse a rendőrséget! Jelentse be a 112-es, ingyenes segélyhívó számon!
- Ha tudja, mentse el a beszélgetések tartalmát!
- Jelezze a problémát azon a párkereső oldalon is, ahol a csalóval kapcsolatba került!
- Ha megadta a banki adatait, azonnal értesítse a pénzügyintézetet, és tegyen feljelentést a rendőrségen!

TÁBOROZÓ GYEREKEK A RENDŐRSÉGEN

Különleges nap a Hittan táborosoknak.



A Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrök bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági programokat tartottak 2024. június 24-én a Szent Kamillus római katolikus tábor lakóinak. A szakemberek a táborban nyaraló gyermekekkel megismertették a rendőrség különböző szolgálati ágait, továbbá sok hasznos prevenció ismeretével gazdagították őket.

A táborozók ügyesen hajtották végre a bűn- és baleset-megelőzési témájú játékos feladatokat, megtekintették a kiállított rendőrségi felszereléseket, kipróbálták a járműveket, és megismerkedhettek Nagy Gergely rendőr zászlós Roni nevű robbanóanyagkereső szolgálati kutyájával.



A rendőrök a táborozókkal átbeszélték a gyalogos- és kerékpáros közlekedés szabályait, és külön felhívták a figyelmet arra, hogy az úton történő áthaladáskor csak akkor lépjenek az útestre, ha meggyőződtek arról, hogy biztonságosan át tudnak menni a túloldalra. Megbeszélték a gyerekekkel a 112-es hívószám használatának szabályait is.

A programok során hatékonyan összekapcsolódott a prevenció és a játékos tanulás.

A több mint 80 diák ismeretekben gazdagodva búcsúzott az őket fogadó kollégáktól, miközben többen elmondták, hogy szeretnék majd pár év múlva rendőrként dolgozni.



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM



ÁSK
ÁLDOZATSEGÍTŐ KÖZPONT



KORMÁNYHIVATALOK

**BŰNCSELEKMÉNY
VAGY TULAJDON
ELLENI
SZABÁLYSÉRTÉS
ÁLDOZATÁVÁ VÁLT?**

**SEGÍTSÉGRE VAN
SZÜKSÉGE?**

NINCS EGYEDÜL!



Van segítség!

**HÍVJA A HÉT MINDEN NAPJÁN ÉJJEL-NAPPAL
INGYENESEN ELÉRHETŐ ÁLDOZATSEGÍTŐ VONALAT**

06 80 225 225

MILYEN SEGÍTSÉGET KAPHAT?*

 <p>Tájékoztatás</p>	 <p>Áldozati státusz igazolása más szerv által nyújtott ellátás, szolgáltatás vagy támogatás igénybevételéhez</p>	 <p>VANSEGITSEG</p>
 <p>Érzelmi támogatás, Pszichológusi segítségnyújtás</p>	 <p>Azonnali pénzügyi segély a lakhatással, ruházkodással, étellel és utazással kapcsolatos, valamint a gyógyászati és kegyeleti jellegű rendkívüli kiadások fedezésére</p>	 <p>KORMANYHIVATALOK</p>
 <p>Jogi tanácsadás az elszenvedett sérelmekkel összefüggésben</p>	 <p>Állami kárenyhítés a szándékos személy elleni erőszakos bűncselekmények esetén</p>	 <p>FACEBOOK ALDOZATSEGITOKOZPONT</p>

* A segítségnyújtási formák mind ingyenesen, szociális rászorultság vizsgálata nélkül vehetők igénybe, ugyanakkor egyes támogatások igénybevétele jogszabályban meghatározott feltételhez kötött.

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
08000/688-6/2024.ált.